
Tjedan strukovnog obrazovanja obilježili smo s tri različite aktivnosti. 

U školi je održano stručno usavršavanje  -  Državni skup za nastavnike u 

obrazovnom sektoru prerada i obrada drva u  organizaciji Agencije za strukovno 

obrazovanje i obrazovanje odraslih.  Tema je bila izrada 3D programa i 

upravljanje CNC strojem. Skup je otvorila ravnateljica naše škole Đurđica 

Janjanin 

 

Uspješan rad sudionicima je poželjela i zamjenica župana Vesna Hajsan 

Dolinar koja je istaknula važnost i potrebu animiranja učenika za upis u 

deficitarna zanimanja kako bi nakon završetka srednje škole učenici odmah 

izašli na tržište rada, a ne na Zavod za zapošljavanje. 

 Edukativne radionice su vodili nastavnici Šumarske i drvodjeljske škole 

Dejan Benko i Goran Mučenski. Sudjelovali su i učenici Škole, naši budući 

drvodjeljski tehničari dizajneri koji kroz program školovanja uče i rade na 

novim CNC tehnologijama.  

Ovo je ideja koju su sudionici realizirali tijekom seminara. 

    



         

 

 



Druga aktivnost koja je provedena u okviru tjedna strukovnog 

obrazovanja je 'projekt  „Tesla kao inspiracija“.  gdje su učenici osnovnih škola 

„Dragojla Jarnević“ , Banija,  Netretić i Jarče Polje svojim kreativnim radom 

doprinijeti obilježavanju Tjedna strukovnog obrazovanja.  Osmišljavali su ideje 

za izradu svjetiljki i pokušali ih i izraditi uz pomoć ručnih alata za obradu drva.  

 

 



 

Upalite lampice novih ideja! 

           

 



 

 

 

         



Osim izrade kreativnih svjetiljki osmaši su se upoznali i s našim interesantnim 

zanimanjem meteorološki tehničar. Što se sve nalazi u meteorološkoj kućici i 

kako se služiti meteorološkim instrumentima možda je nekoga zaintrigiralo za 

upis u ovo zanimanje. 

 

 

 

 

 



 U trećoj aktivnosti vezanoj uz Tjedan strukovnog obrazovanja 
sudjelovali su naši učenici šumarski tehničari. U organizaciji Udruge veterana 
satnije Rebels posadili su, u Aleji hrvatskih branitelja, 40 sadnica mukinje i      
4 sadnice javora. Na taj način naši branitelji uče od učenika i učenici od 
branitelja. Ovaj je projekt financiran od stane Ministarstva hrvatskih 
branitelja i Karlovačke županije.  

 

 

 



 

 

 

 


